



**Міністерство юстиції України**  
**Координаційний центр з надання правової допомоги**  
**Західний регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової**  
**допомоги**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

**технічних та якісних характеристик закупівлі послуги з прибирання офісного приміщення, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))**

<i>Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія</i>	<i>Найменування</i> - Західний регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги <i>Місцезнаходження</i> - вул. За Рудкою 33, м. Тернопіль, Тернопільська область, Україна, 46003 <i>ЄДРПОУ</i> - 38357766 <i>Категорія замовника</i> - згідно п. 3 ч.1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»
<i>Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)</i>	Послуги з прибирання офісного приміщення за кодом ДК 021:2015: 90910000-9 — Послуги з прибирання
<i>Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:</i>	Відкриті торги з особливостями UA-2024-01-19-014443-a
<i>Розміру бюджетного призначення</i>	99 290 грн (дев'яносто дев'ять тисяч двісті дев'яносто гривень 00 копійок) з урахуванням ПДВ
<i>Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</i>	99 290 грн (дев'яносто дев'ять тисяч двісті дев'яносто гривень 00 копійок) з урахуванням ПДВ Очікувану вартість предмету закупівлі визначено відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з врахуванням кошторисних призначень та потреби. Очікувана вартість сформована на підставі отриманих 3 (трьох) комерційних пропозицій від потенційних учасників процедури закупівлі щодо технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі за процедурою закупівлі.

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики Послуг з прибирання офісного приміщення визначено на підставі фактично наданих послуг у попередні періоди та відповідно до потреб у забезпеченні утримання приміщень за адресою 81400, Львівська обл., м. Самбір, вул. Мазепи, 13, згідно з Службової записки від 10 січня 2024 року.
--	---